

exploatează la noi. pana și... care s'au infintat mai mult... Ast-fel, în Răm...

RECOURI STREINE

Franța

ca cum se anunță din Franța... de deschiderea ședinței de... a senatului, postul militar...

poziția și-a pus întrebarea... republica are de ce să se nel...

raportul amintește că repu... nici-odată n'a întrebuințat m...

Printul Jérôme s'au liberat și a...

Bulgaria

Poarta n'a acordat cererea prințu... Bulgaria de a infinta un ordin...

Carasi Electivitatea Magistraturei

(Urmare și fine)

Nu este însă exactă ideea că suveranita... stă numai în popor, considerat ca u...

ține incredință celui capabil. „Pentru c... ne are conștiința, zice D. Bluntschli, de u...

Negreșit că fundamentul ori-cărei orga... nisări este democrația, căci nimeni astăzi...

Cu principiile antagonistilor trebuie mai... întâiu să se desființeze Constituția.

Așa dară este greșită ideea care conside... ră că suveranitatea reșeade în popor, cons...

Iacă câte-va considerații, înainte de a... termina.

Ideea epocii noastre esclud domnia mi... noritaților, a aristocrației, fie bazată pe tra...

Când domnesc mai puțin, este lesnicioa... să conducerea Statului în atră legăturile...

Când însă puterea este dată mulțimei, g... reutățile sunt numeroase: anevoe găsești...

În asemenea stare de lucruri, anarhia... sau tirania devine inevitabilă. Oamenii noi...

Înainte de toate și mai ales pentru un... Stat european, este preferabil un monarch...

Pe lângă aceasta, existența a doua parti... de este absolut necesară într-o democrație.

de oare-ce numai prin jocul lor regulat se... conservă libertatea. De altă parte, fie-care...

Mai presus însă de toate, într'un Stat... democratic trebuie să existe respectul legi...

Așa dar, în mijlocul partidelor „și... impart puterile Statului într-o democrație,

„Ceea ce ar fi cu deosipira grav, zice D... Laveleye (1) vorbind despre influența spir...

Și, mai departe: „Intr'adever, și acesta... este o veritate evidentă, eu că democrația...

Așa cugetă adeverații democrați. Ar fi... timpul, credem, să nu ne încapățanam a...

VARIETĂȚI OICOFOBIA

Sub acest nume d-rul Salemi-Pace, înt... lege un nou cas de monomanie, frica ce...

(1) Le Régime parlementaire, Revue des... Deux Mondes, broș. de la 15 Decembra...

Cea d'antelu persoană a fost o femeie... numita C. T., în vîrstă de trei-zeci de...

Realizează de minune tipul de femeie... „cicoțina napolitană“, expresiune care s'a...

Tatal bolnavei era un alcoolie isbit de... delirul persecuțiilor, mort de congestiune...

Printre cele-lalte rude se însemnează... un frate rachitic și o soră de un caracter...

Această femeie n'a început de cat de la... versta de patru-spre-zece ani să arete tur...

Peste puțin se mărita. Din acel minut... mania se incuiba; ea fu apucată de deli...

Noroc pentru ea însă că de bucate nu... suferea, în ele nu banuia otrava. Dar li...

Aceste aiurări merseră atât de departe... în căt rudele ei fură nevoite s'o ridice și...

Cum intră în casă, iar fu apucată de d... elirul persecuțiilor. De asta-dată chiar bu...

Simțea că este victima atentatului, str... ga, se tăvăla, se lovea cu capul de scan...

Rudele mele, zicea ea, mi sunt dra... ge când sunt aici, iar nu când sunt și...

Această monomanie ciudată, a mai fost... observată tot de d-rul Salemi-Pace la alta...

Crescăt în casa mamei ei, în curtea... curtea căruia tatăl său și muma sa erau...

Remasa singură, dupe indemnul și sta... ruința parinților ei, cari la rëndul lor se...

El a studiat cu deamanuntul boala, cer... cetând cauzele imediate și cauzele latente,

vreme de când nu se vезuseră, multă ve... vreme de când straturi peste straturi nevoile...

După opt ani, tinerul marchiz se in... sură.

Femeia M... S... se tulbură. Toată fiin... ța ei morală se cletina, se returnă. Im...

Sdreveniindu-se a doua oară, ea spune... într'una că nu mai vrea, cu nici un preț,

„Națiunea“

CURSUL BUCURESCII

CASA DE SCHIMB

TOMA ȚACIU

No. 60. Strada Lipscani. No. 60.

Pe ziua de 31 ianuarie 1883.

Table with 2 columns: Cump. and Vând. containing various financial entries like Solo Renta Amortisibilă, 921/2 93...

Diverse

Table with 2 columns: Cump. and Vând. containing entries like Aur contra argint, 2 1/2 2...

PRIMA CASĂ

La „Bursa Romania“

Fondată la anul 1872

SAMUEL A. MARCUS

No. 18 Strada Snardan No. 18.

Am onoare a aduce la cunoștința onor... mele clientele că deosebit de obicinuitele...

De asemenea pot indeplini ori-ce ordi... ne date pentru bursa din străinătate.

Informații și ori-ce detalii speciale se... pot da atât personal în biroul meu, cât și...

Adresa pentru telegrame: Marcus, Bu... curești.

A. KIBRICK

CHIRURGIEN DENTISTE

Dents artificielles, plombages, orificaton... perfectionnée. Extraction et guérison des...

Bucarest, rue Strbey Voda No. 9 côté du... gessude roumain.

BUCUREȘTI

AVIS CIRCULAR

Onorate domnule

Ne grăbim a vă înștiința, că la "CAVALERUL DE MODA" cel mai distins și renumit Magazin de haine confecționate pentru Bărbat și Băieți, a sosit pentru Sesonul corent, un bogat Asortiment de Costu-

tume negre de Salon. Fracuri și Gheroace de Previen veritabil de Brün și Drap de Sedan. Un enorm Asortiment de Paltoane fine și elegante, de stofe Ratin frisé, Șepokin floconat, Montagnac laine-douce, Aiderdon și Ellaistic veritabil. Blăni de lueș și Voyage. de Scoug. Astragan, Biber la gulere și mânici, Blănuțe scurte de Vanătoare, etc. Paltoane cu diferite Pușuri peste tot, și la gulere de mătase. Prețurile sunt destul de convenabile spre a putea învinge verconcurența leală.

LA CAVALERUL DE MODA — 2 Strada Selari 2 și colțul Stradei Covaci

ȘI IARNA



me cu și fără Talie, din stofele eele mai moderne, confecționate după noulu Jurnal.

Pardessiuri haute noventuté pēnă la calități superioare. Mare Coletiu de Pantaloni fantastie, nuante bine alese. Costume

DE TOMNA

SESONUL

TIINDRE LA FRESCHETA

SIPIREME A PIRMA

RAVISSANTE

examinată oficial.

COMPOSITIE

cu totul nevătămate pentru toaleta DAMELOR



NE APARA pentru infrumusete și conservarea PELITEI

INVENTATOR DOCTOR LE JOSSE, PARIS

Frumusețea damelor depinde mai mult de o piele a feței delicate, decât de coafură. Dama care țin la aceasta și vor să se apere de aprime gerale, a soarelui, etc. se recomandă acest produs parat cunoscut de mult, ce e nepărat pentru toaleta damelor elegante și rezistentă ca să nu se deterioreze și n-are trebuință de a fi lădat, căci își îndeplinește pe deplin misiunea de a conserva și înfrumuseți.

Prețurile: Un flacon mare original în carton alb 8 fr. mic 5 fr.

SAVON RAVISSANTE

DE DOCTOR LEJOSSE, PARIS

Acest săpun e căutat de mulți ani pentru mironia sa plăcută și freschețea sa de catifea ce dă pe mâini, corpului, mâinilor și brațelor. Toți sunt manșoni în iubire pentru că păstrează toate părțile bune, ce trebuie să aiba un săpun fin de toaleta.

Prețul cu bucată 2 fr. — 6 bușăți 11 fr.
Depozit central în Budapeșta: Rathhausplatz 9, Parfumerie Zum Blumenkorb, Fr. Schwarz.
Veritabil în București la d. Brass, Farmacia Speranța.
Comisioane prin epistole se efectuează discret imediat.

ASTHME NEURALGIES

Caracterul obședant al astmii și ală neuralgiei se manifestă prin atacuri de respirație scurtă și durabile. Este cunoscut de mult timp și este foarte eficient. Este produs în Franța de către Laboratoire Lavoisier, 11 rue de Valenciennes, Paris.

MALADIES DE POITRINE

Tote persoanele cari sufer de maladii de pept, precum estarrhe, phthisia, guturaturii și fuste învechite trebuie să întrebuiască

SIROP D'HYPHOSPHITE DE CHAUX DE GRIMAULT & C^o

care, presoris de multi anii de medicii lumii întregi, a dat în tot d'ausa cure minunate.

Prin întrebuintarea continua a acestui sirop, tuseea încetează, sudorile nocturne dispar, alimentațiunea bolnavilor seamăloarează rapide, cea ce se poate constata prin îngrășarea și aspectul unei sanități mai înfloritoare a bolnavului.

Siropul nostru de Hypophosphit de calce este de culoare pembe și se vinde în flacone turtite de forma ovală, revestite de marca fabriciei, cu semnatura Grimault și C^o, și timbrul Guvernului francez.

LA PARIS, CASSA GRIMAULT ET C^o, 8, STRADA VIVIERNE

SI IN PRINCIPALELB PHARMACII

HARTIA FAYARD & BLAYN

contra reumatismelor, catarelor, durerilor, rănilor, bătăturilor la picioare, arsurilor, etc. Deposit central la Paris, rue Neave-St-Merri, 40, și în toate farmaciile.

A se citi în toate zilele în DIARUL PARISIANU GIL BLAS un nou romanu needitat.

LA PERICIEA DAMELORŪ DE ÉMILE ZOLA

ABONAMENT PENTRU TREI LUNI: 17 FRANCI

De vângere la Domnul Zola, y.

Medalia Societății Științelor Industriale din Paris

DESTUI PERU ALBU
Melanogen

Tinctura cea mai bună a lui

DICQUEMARE Alqé, Chimist ROUEN (Francia)

Pentru a vorbi pe de lă în toate limbile, pentru și barba fără primejdie pentru peles și țară ucei miroș — Acestă tinctură este superioară tuturor celor întrebuintate până aci.

Se găsește în toate casele cele bune de Parfumerie.

LA CONCURENȚA

Depou de lemne tăete

1000 kilograme calitatea I-a 28 lei, calitatea II-a 26 lei. Se vinde și cu stânjenu, Strada Romană No. 75.

CATRE PROPRIETARI

Un Agronom român cu teoria și practică mare, cu bune recomandatii, care au administrat mai multe moșii mari, caută un loc de administrator contabil cu leafă, provision sau în tovarășia.

Doritorii sunt rugați a se adresa la Redacția acestui ziar.

Doctoru Stăuceanu

Strada Manda-Brutaru, No. 1
Tipografia N. Miulescu, sala Teatrului Bossel.

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME. premiate cu 150 medaile prime

PARIS 1878 Medailă de aur

12 FRANCI rate lunare

A se feri de imitații. Garanția sigură data înscris.



SINGER CO NEW-YORK

G. NEIDLINGER, Agent general

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
TOU O CONSTRUCTIONE SIMPLA ȘI DURABILĂ SUNT CELE MAI PERFECȚE MAȘINI, DEPLINA GARANȚIE: RESISTANȚĂ FABRICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENDUT PESTE 1/2 MILION MAȘINE. SE VEND IN CASȚURI GATE 3 Lei noi PE SEPTAMANA

dovadă că mașinile Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este din zi în zi.

G. Neidlinger București Hotel Boulevard. (scurșala Galatz str. Domneșca 35)

CADOU FOLOSITOR

PETRACHE IOAN

Mare magazin de coloniale, comestibile și delicatese

Calea Victoriei, vis-à-vis de palatul regal.

A sosit pentru sezonul de iarnă tot felul de conserve, din cele mai escelente: branzeturi străine și indigene, precum: Roquefort Brie, Camembert, Port du Salut, Mont d'or, Gervais Imperial, Limburg, Liptauer, Chester, Crème de Hollande, Stilton, Crema Regală etc.

Un bogat asortiment de cămuri afumate, piepti de găscă. Diferite marinade, de Barbuni, Hiel, Aal-Fisch, Aal-Fisch cu gelatină.

Sosesc meren stridii proaspete de Ostanda și Constantinopol. Iere proaspete, moi și tesnite de morun; Iere de chefal, păstrăvi afumați și tot felul de pesci.

Vinuri și liqueruri din cele mai alese. Ceaiul chinezesc, rusesc de caravană și de Popov; pesmeți din cele mai renumite fabricii strălue

În curând sosesc peste prouspăt de Constantinopol. Tot la acest magazin se află de vânzare cu ceana vin roșu și alb de calitate superioară.

Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concurență.

Onor. Public, care va bine-voi să viziteze acest magazin, va rămâne pe deplin satisfăcut, nu numai de bucurătea și calitatea mărfii dar și de un serviciu prompt și onest.

MAGASINUL COLONIALE SI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE TEATRUL NAȚIONAL

Anunță înaltei nobilități și onor. public că pe lângă articolele necesari la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Beuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux Absent de Suis Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebric. Biter din via Providenței anti Coleric Chartreuz. alb. galbin, și Verde de la grand Chartreuz Franca. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec de la Vimarand Fockin Pflermint, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Francia. Cognac vieux, Cognac în champagne, din Bordeaux. Liqueruri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renunța Mastică de Hio, Maraschino Tuiță Naturală Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch în Cognac Rhum și în Kirsch. Sibovița de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari, Odobesti, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate serviciul conștiincios. Cu stima. D. G. MOCIANU.